
留守家庭児童育成クラブに関するアンケート調査結果

1. 調査概要

① 対象者 

留守家庭児童育成クラブに在籍する児童の保護者の方（無記名） 

② 実施期間 

令和６年１１月１３日（水）から令和６年１１月３０日（土）まで 

③ 実施方法 

東大阪市電子申請システムによるウェブアンケート 

④ 回答数 

対象者数 回答数 回答率 

3,424世帯 1,316件 38.4% 

⑤ 集計上の留意事項 

・調査結果の割合については、小数点第２位で四捨五入しているため、合計が１００％にならない

場合があります。 

・自由記載の項目については、個人を特定できないよう記載内容を要約して集計しています。 



2. 調査結果

Q1. お子様が通われている小学校はどちらですか。（集計結果は省略） 

Q2. お子様は留守家庭児童育成クラブで楽しく過ごせていると思いますか。 

Q3. 留守家庭児童育成クラブはお子様にとって、安心・安全な居場所になっていると思い 

ますか。 

Q4. 連絡帳やお便り、また支援員とのやり取りで、お子様や留守家庭児童育成クラブの様 

子を知ることができますか。 
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Q5. 留守家庭児童育成クラブと保護者の間で、コミュニケーションはとれていると思いま 

すか。 

Q6. 現在利用している留守家庭児童育成クラブについて、総合的に満足していますか。 

Q7. 現在利用している留守家庭児童育成クラブに対して、ご意見やご感想などあればご記 

入ください。 

「丁寧に見守ってくれている」「安心して仕事に行くことができる」「子ども自身が楽しんで通っ

ている」という感謝の声を多くいただきました。 

 また、「長期休業中のクラブの開所時間を早めてほしい」など開所時間に関するご意見や、職員

の子どもへの接し方に関するご意見、夏休みの過ごし方など活動内容に関するご意見等がありまし

た。 
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（Q8以降は保護者の方がお子様の意見を聞き取って回答した設問です） 

Q8.留守家庭児童育成クラブは楽しいですか。 

Q9.上記のように思う理由を選んでください。(複数回答可) 

○楽しいと思う理由 

○楽しくないと思う理由 
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Q10. 留守家庭児童育成クラブでの活動について、「もっとこうしてほしい」「こうしたい」という

ことがあれば、教えてください。 

 「もっと外遊びがしたい」など遊びや活動内容に関するご意見を多くいただきました。また、

「本やおもちゃをもっと増やしてほしい」といったご意見や、「クラブのルールを見直してほし

い」といったご意見がありました。 

ご協力ありがとうございました。


